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Задачи
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11-20. На множестве М задано отношение Р.  Выяснить (и обосновать ответ), является ли это отношение

а) рефлексивным;

б) симметричным;

в) антирефлексивным;

г) антисимметричным;

д) транзитивным;
е) отношением эквивалентности;

ж) отношением порядка;

з) отношением нестрогого порядка если:

11. М — множество людей, (а; b) ( P если a — отец b
16.  М — множество людей, (а; b) ( P если a и b разного пола

21-30. a) построить таблицу истинности; 

б) найти СДНФ; 

в) найти СКНФ; 
для формулы:

[image: image3.png]21. ((4vB)&C)= (A~C)
2. ((AvB).C)=(4~C)
23. ((Av B)&C)=(4~C)
2. ((AvB)&C)=(4~C)
25. (A B)&C)= (4~C)
2. (A& B)C)=(4~C)
2. (A& B)C)=(4~C)
2. (4&B)C)=(4~C)
2. (41&B)C)-(A=0)
30. ((4&C)vB)aC)= (4~C)
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